

Specifická rizika spojená s investováním do dluhopisu GEVORKYAN 7,11/29

Název dluhopisu:	GEVORKYAN 7,11/29 (dále jen „ Dluhopis “)
Emitent:	GEVORKYAN, a.s., se sídlem Továrenská 504, 976 31 Vlkanová, Slovenská republika, IČO: 36017205 (dále jen „ Emitent “)
ISIN dluhopisu:	CZ0000002159
Jmenovitá hodnota dluhopisu:	1.000 EUR (slovy jeden tisíc eur)
Předpokládaná celková jmenovitá hodnota emise:	20.000.000 EUR (slovy: dvacet milionů eur) s možností navýšení na 30.000.000 EUR (slovy: třicet milionů eur)
Způsob určení výnosu:	7,11 % p.a.
Datum emise:	12.3.2024
Den konečné splatnosti:	12.3.2029

S investováním do Dluhopisu jsou, vedle rizik spojených s investováním obecně a rizik spojených s investováním do korporátních dluhopisů, spojena níže uvedená podstatná zvláštní rizika. Tento dokument neobsahuje vyčerpávající výčet rizik spojených s investováním do Dluhopisu ani přehled podmínek Dluhopisu. Před rozhodnutím o investování do Dluhopisu by se měl investor seznámit s emisními podmínkami Dluhopisu a zvážit všechna rizika s investicí spojená. Pokud investor není schopen tato rizika sám rozeznat a zvážit, měl by je konzultovat s odbornými poradci.

Dluhopis je vydán především za účelem refinancování stávající dluhopisové emise ISIN SK4120014994 a zároveň k investicím do dalšího rozvoje (tzv. kapitálové výdaje, CapEx, ESG principy) spojené s novými plány, které nebyly v době IPO aktuální a jsou akcelerovány současnou (pro společnost příznivou) situací na trhu.

Dluhopis není vyměnitelným, prioritním ani podřízeným dluhopisem. Dluhy z dluhopisů představují přímé, obecné, nezajištěné, nepodmíněné a nepodřízené dluhy Emitenta. Emitent požádá o přijetí Dluhopisů k obchodování na českém regulovaném trhu Burzy cenných papírů Praha a slovenském regulovaném trhu Burzy cenných papírů Bratislava.

Hlavní specifická rizika spojená s investováním do Dluhopisu představují **kreditní riziko Emitenta, riziko nedostatečné likvidity Dluhopisu a riziko předčasného splacení Dluhopisu z rozhodnutí Emitenta**. Emitent nemusí být schopen dostát svým závazkům z Dluhopisu. Pokud nedojde k předčasnému splacení Dluhopisů nebo k odkoupení Dluhopisů Emitentem a jejich zániku způsobem uvedeným v emisních podmínkách, bude jmenovitá hodnota Dluhopisu splacena jednorázově ke dni konečné splatnosti dluhopisů.

Prohlašuji, že (i) jsem si přečetl a při rozhodování o investování do Dluhopisu vzal v úvahu výše uvedené a že (ii) jsem se seznámil s emisními podmínkami Dluhopisu.

Jméno a příjmení:		Podpis investora:
Rodné číslo:		
V	dne	